Сочинение «Я против терроризма!»

Во всех странах на нашей планете есть множество экологических, экономических, социальных проблем. Некоторые из них созданы природой, 
и человек должен решать их. А некоторые созданы самим человеком.
Взрыв на остановке. Взрыв в метро. Захват самолета. Захват заложников.
Многочисленные жертвы после взорвавшейся бомбы, которую подложил неизвестный. Паника, крики, плач. Жертвы, раненые. Нет, это не сюжет фильма, а реальность. Такие сообщения мы почти ежедневно слышим в новостях, и все это – терроризм.
Терроризм по своей масштабности, разрушающей силе, жестокости превратился в проблему всего человечества.
Терроризм – это зло против человечества. В сочинении хотелось бы сказать о том, насколько тяжело и больно видеть страдания людей, которых коснулась эта беда, а самое страшное, никто не знает и не может быть уверенным в том, что завтра беда не коснется именно его или его членов семьи. Люди ежедневно спускаются в метро, ежедневно стоят на остановках в ожидании транспорта, каждый день гуляют в парках. Все эти места под прицелом террористов, ведь там, где большие скопления людей, можно нанести массовый вред людям.
[bookmark: _GoBack]С каждым годом террористические акты становятся более жестокими, 
а их численность возрастает. Но самым ужасным является тот факт, что террористы, как правило, выбирают своими жертвами невиновных мирных граждан.
Терроризм – это зло, приносящее горе, страдание и многочисленные потери. И с этим нужно бороться…
Страшно, больно смотреть репортажи об очередной трагедии! Гибнут женщины, мужчины, старики, и, самое страшное, гибнут дети – будущее нашей планеты! Мы со слезами на глазах смотрим на цветы, на зажженные свечи, на детские игрушки на месте очередной трагедии, на лица тех, кто потерял своих близких:
Дни памяти жертв терактов, встречи с очевидцами, свидетелями событий… 
Это важные мероприятия, которые могут помочь в борьбе 
с терроризмом.

И я, и я скорблю со всеми вами,
И я хочу зажечь свою свечу,
И невозможно выразить словами,
Все то, что я сказать сейчас хочу.
Стекают слезы скорби по щекам...
Они ведь, как и мы, хотели жить!
И радоваться солнцу, облакам,
Как мы: страдать, надеяться, любить.
Одним рывком безжалостной руки
Их жизнь оборвалась в один момент,
Скорбит народ, скорбят наши стихи...
И для родных сильнее горя нет.
Зажжем свечу и молча постоим…
Здесь от букетов некуда деваться,
Скорбим! Скорбим! Скорбим! Скорбим!!!
Да, сколько ж это будет продолжаться?

Весь мир противостоит террористической угрозе. Люди проводят митинги, благотворительные концерты, объединяются в различные группы 
и организации, ведущие борьбу с этим злом. Каждого из нас переполняет чувство гордости за свой народ, за их патриотизм, когда видишь сплочённость, поддержку друг друга в трудную минуту.
Мы на весь мир скажем: нет бесчеловечности и ужасу терроризма 
и войны! Мы скажем: нет насилию и страданию! Никакая цель не может быть оправдана гибелью людей. Наше общее дело – сохранить мирные отношения между народами и остановить жестокость терроризма, нам нужно мирное будущее, мирное голубое небо, мирная и цветущая Земля, общее благополучие и безопасность. Наша общая задача – сохранить мир на земле! Пусть над нашими головами всегда светит яркое солнце, голубое чистое небо и все вокруг озаряют улыбки детей!
Жизнь без терроризма – счастливая жизнь. И каждый, несомненно, должен об этом знать.
Я против терроризма, я против уничтожения людей. Они рождаются, чтобы жить и приносить пользу своей стране. Я не хочу, чтобы со мной или моими близкими произошло нечто подобное, что испытали люди в результате терактов. Давайте ценить жизнь!
Я против жестокости и терроризма, я за людское милосердие и мир!
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